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  فيزيولوژي پزشكي

غشـاء  يدر دو سو يدر فشار اسمز شتريمنجر به اختلاف ب ريز طياز شرا كيدونان، كدام -بسياثر گ ليهنگام تحل  -1
  خواهد شد؟

  نفوذ درون سلول رقابليغي هاكاتيونكاهش غلظت   الف)
 نفوذ رقابليغشاء به مواد حل شده غ يرينفوذپذ شيافزا  ب)
  نفوذ درون سلول رقابليغ يهاونيغلظت آن شيافزا  ج)
  يخارج سلول عيقابل نفوذ در ما يهاونيغلظت كات كاهش  د)

  است؟ lipid raft يهايژگياز و ريكدام مورد ز  -2
  .دارند يكمتر تيالياطراف س يند و نسبت به غشااهشد ليتشك راشباعيچرب غ يدهاياز اس عمدتاً  الف)
  .كنندميفراهم  نگيگناليس يهامولكول يرا برا يهستند و بستر نيلياز كلسترول و اسفنگوم يغن  ب)
  .ندارند ينقش گناليهستند و در انتقال س يساختار يهانيشامل پروتئ فقط  ج)
  كنند.ميژن شركت  انيبتنظيم هسته قرار دارند و در  يغشا در  د)

مـي شيرا افـزا ميكلس ونيانقباض عضلات صاف به  تيحساس RhoA نگيلگنايآن س قيكه از طر ياصل سميمكان  -3
  كدام است؟ ،دهد

   مهار فعاليت پمپ كلسيم   الف)
  فسفاتاز نيوزيمهار م  ب)
  A نازيك نيكردن پروتئ فعال  ج)
  يميكلس يهاكانال ونيلاسيفسفور  د)

  شود؟يم يعضله اسكلت كيدر خلال انقباض تتان يانقباض يروين شيموجب افزا ريز سميكدام مكان اساساً  -4
  slow twitch يحركت يواحدها يريكارگه ب  الف)
  يكيمزمن الكتر كياز تحر يناش slow-twitchبه  fast-twitch يبرهايف ليتبد  ب)
  ATPase -نيوزيم تيفعال شيو متعاقب آن افزا ATP زانيم كاهش  ج)
  يداخل سلول ميكلس ونيمدت غلظت  يطولان شيدنبال آن افزاه عمل و ب ليفركانس پتانس شيافزا  د)

  ؟درست است يدر عضله اسكلت ونيتانس -طول نيارتباط بدر باره  ريكدام مورد ز  -5
  .شودمي ديبا طول كوتاه عضله تول ونيحداكثر تانس  الف)
  .شود دهيكش داًيكه عضله شد شوديمشاهده م يزمان ونيتانس حداكثر  ب)
  .باشد نهيشود كه عضله در طول بهيم جاديا يحداكثر انقباض زمان  ج)
  .شودينم ديتول يونيتانس چيه يطول استراحت در  د)

ي هيپرپلاريـزه ها، منحني تغييرات ولتاژ غشا در مقابل تغييرات جريانCurrent clampاگر با استفاده از تكنيك   -6
  باشد؟ميي غشا هارسم شود، شيب اين منحني برابر با كداميك از كميت

  conductance  الف)
  capacitance  ب)
 resistance  ج)
  reactance   د)
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